
 

 

 
 

 
消
費
税
増
税
は 「中

小
業
者
つ
ぶ
し
」そ
の
も
の
！ 

 

8
月
28
日
（
水
）
19
時
か

ら
13
名
の
参
加
で
「
消
費
税
申

告
対
策
・
予
納
制
度
の
学
習
会
」

が
行
わ
れ
ま
し
た
。
学
習
会
で

は
、
10
月
か
ら
の
増
税
で
軽
減

税
率
が
導
入
さ
れ
る
こ
と
で
、

来
年
の
申
告
方
法
が
申
告
書
に

添
付
す
る
付
表
が
、
旧
税
率

（
3
％
・
5
％
・
8
％
）
と
10

月
か
ら
の
標
準
税
率
（
10
％
）

軽
減
税
率
（
8
％
）
を
計
算
す

る
た
め
簡
易
課
税
で
は
7
枚
、

本
則
課
税
で
も
5
枚
に
な
り
、

非
常
に
煩
雑
に
な
る
こ
と
が
最

初
に
説
明
さ
れ
ま
し
た
。
そ
れ

に
伴
い
、
記
帳
も
旧
税
率
と
10
月
以
降
の
2
種
類
の
税
率
ご
と
に

記
帳
す
る
必
要
が
あ
る
こ
と
な
ど
報
告
さ
れ
ま
し
た
。
ま
た
、
請
求

書
や
領
収
書
に
10
％
の
も
の
8
％
の
も
の
を
明
記
し
な
け
れ
ば
い

け
な
い
こ
と
、
4
年
後
か
ら
は
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
が
導
入
さ
れ
る
と

適
格
請
求
書
が
な
け
れ
ば
経
費
算
入
で
き
な
る
た
め
、
免
税
業
者
で

も
課
税
を
選
択
し
、
消
費
税
を
支
払
わ
な
く
て
は
い
け
な
く
な
り
ま

す
。
中
小
業
者
に
は
税
負
担
だ
け
で
な
く
、
事
務
的
な
負
担
が
重
く

の
し
か
か
っ
て
く
る
こ
と
を
学
習
し
ま
し
た
。
参
加
者
か
ら
は
、「
こ

ん
な
申
告
分
か
る
わ
け
が
な
い
。
な
ん
で
こ
ん
な
や
や
こ
し
い
ね
ん
」

「
イ
ン
ボ
イ
ス
が
始
ま
っ
た
ら
、
商
売
や
っ
て
ら
れ
ん
」「
絶
対
実
施

さ
せ
た
ら
あ
か
ん
」
と
不
安
と
怒
り
の
声
が
上
が
り
ま
し
た
。 

 

住
民
生
活
に
寄
り
添
う
国
保
行
政
を 

吹
田
市
国
民
健
康
保
険
運
営
協
議
会
が
9
月
2
日
に
開
催
さ
れ
、

平
成
30
年
度
国
民
健
康
保
険
特
別
会
計
決
算
見
込
み
が
議
題
に
な

り
ま
し
た
。
冒
頭
に
副
市
長
か
ら
の
新
年
度
の
協
議
会
へ
の
あ
い
さ

つ
が
あ
り
、
6
億
円
残
っ
て
い
る
国
保
会
計
の
累
積
赤
字
解
消
に
努

め
た
い
と
述
べ
ま
し
た
が
、
住
民
が
困
っ
て
い
る
高
す
ぎ
る
保
険
料

に
触
れ
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
。 

平
成
30
年
度
の
国
保
会
計
は
累
積
赤
字
解
消
を
目
的
し
た
一
般

会
計
法
定
外
繰
入
3
億
16
百
万
円
を
含
め
て
、
単
年
度
で
6
億
15

百
万
円
の
黒
字
決
算
の
見
込
み
が
報
告
さ
れ
ま
し
た
。
こ
れ
は
当
初

予
算
を
83
百
万
円
上
回
る
黒
字
で
す
。
歳
入
の
保
険
料
収
入
が
予
算

を
上
回
っ
た
要
因
に
つ
い
て
、
滞
納
処
分
に
あ
た
る
職
員
を
増
や
し

差
押
え
件
数
が
倍
増
し
た
た
め
だ
と
の
説
明
も
あ
り
ま
し
た
。
ま
た

副
市
長
が
触
れ
た
累
積
赤
字
解
消
計
画
は
進
捗
状
況
が
資
料
で
説
明

さ
れ
ま
し
た
が
、
当
初
予
定
し
て
い
た
1
年
前
倒
し
で
令
和
2
年

度
に
は
終
了
す
る
見
込
み
で
あ
る
こ
と
、
令
和
2
年
度
は
一
般
会
計

の
繰
入
も
行
わ
ず
、
滞
納
分
の
収
納
率
向
上
の
み
で
対
応
す
る
内
容

が
示
さ
れ
ま
し
た
。
委
員
か
ら
の
質
問
で
は
こ
の
年
度
か
ら
国
保
都

道
府
県
化
後
の
初
め
て
の
決
算
の
た
め
、
会
計
の
仕
組
み
に
つ
い
て

問
わ
れ
る
場
面
が
あ
り
ま
し
た
。 

8
月
の
相
談
活
動 

➢
 

従
業
員
が
熱
中
症
で
倒
れ
て
病
院
で
治
療
を
受
け
た
の
で
労
災

の
手
続
き
を
し
た
い
。 

➢
 

国
民
年
金
保
険
料
の
差
押
え
予
告
が
来
た
。 

➢
 

個
人
事
業
で
社
会
保
険
の
加
入
義
務
は
な
い
が
、
福
利
厚
生
の

た
め
に
加
入
し
た
い
。 

➢
 

販
売
目
的
で
昨
年
製
造
し
た
商
品
を
賃
貸
す
る
こ
と
に
な
っ
た
。

棚
卸
か
ら
ど
う
計
上
す
れ
ば
よ
い
の
か
。 

➢
 

取
引
先
か
ら
法
人
化
す
る
よ
う
に
勧
め
ら
れ
て
い
る
。 

 

許認可 3 10

金融 1 国保 1

その他 3 社会保険 3

記帳 7 医療 1

自主申告 2 年金 1

滞納 1 生活保護 1

源泉 1 共済 給付 7

調査 2 1

その他 20 65

資格取得 2 入院見舞金 4

資格喪失 5 安静加療 1

労災 1 結婚祝金 1

死亡弔慰金 1

社会保障

税金

合計

給付

生活

従業員

8月の相談件数

労働保険

労働保険 共済会

経営

その他

 

 

伝
言
板 

第
37
回
よ
っ
と
い
で
祭 

9
月
15
日
（
日
）
10
時
～
15
時
30
分 

千
里
南
公
園 

民
商
で
は
「
業
者
の
広
場
」
を
運
営
し
、
模
擬
店
を
出
店
し
ま
す
。 

 

無
料
法
律
相
談 

9
月
19
日
（
木
）
13
時
00
分 

民
商
会
館 

北
大
阪
総
合
法
律
事
務
所
か
ら
弁
護
士
に
よ
る
相
談
会
で
す
。 

相
談
を
希
望
さ
れ
る
方
は
事
前
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。 

 

国
保
・
住
民
税
の
減
免
分
納
相
談
会 

9
月
20
日
（
金
）
14
時
00
分 

市
役
所
ロ
ビ
ー
集
合 

相
談
を
希
望
さ
れ
る
方
は
9
月
13
日
ま
で
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。 

 

商
工
交
流
会
・
お
店
工
場
訪
問 

9
月
26
日
（
木
）
18
時
30
分 

経
営
学
習
の
取
り
組
み
で
す
。
今
回
は
片
山
支
部
の
大
原
さ
ん
（
リ

サ
イ
ク
ル
業
）
か
ら
お
話
を
伺
い
ま
す
。
事
業
所
は
門
真
市
に
あ
り

ま
す
の
で
、
民
商
事
務
所
に
集
合
し
て
現
地
に
向
か
い
ま
す
。 


